

同心前行 成就無限

記者：陳謝思 攝像：阮君傑

拍攝地點：廣州太古匯商場

播出時間：2017.8.26.

主持人：

香港特別行政區駐粵經濟貿易辦事處，昨天8月25日開始，一直到9月3日，在天河的太古匯商場，舉辦“香港回歸祖國二十周年”成就展，展覽的主題為“同心創前路 掌握新機遇”，突顯香港“一國兩制”的雙重優勢，回顧香港回歸二十年來取得的各項成就，並展望香港未來的發展機遇，昨天下午有個簡單而隆重的開展儀式，一起跟著記者的鏡頭去瞭解一下吧。

【展覽啟動儀式鏡頭+同期聲】

解說：

這次展覽的位置就在廣州太古匯商場的中庭。香港館的外形是香港的著名地標——香港文化中心，館外還有大型電子屏迴圈播放宣傳香港的短片及香港美麗圖片，還有尖沙咀的鐘樓地標模型。來到這裡，真是有“一秒到香港”的感覺。

解說：

整個展覽主要以彩色展板為主，圖文並茂全面展示了香港與內地“同心創前路”。

在經貿、金融、科技、基建、文化、體育、社會保育和救災等多個領域建立廣泛

「粵港心連心」專題報導

深入並密切的聯繫，共同推進香港的繁榮穩定和國家的改革開放與現代化建設。

同時還介紹了香港多姿多彩的城市面貌、最新發展以及未來的發展藍圖。

同期聲：（香港政務司司長 張建宗）

記者發現，有兩個地方是很受街坊歡迎的。首先是非常有香港舊時氣息的黃包車，吸引了不少街坊拍照。還有就是這個——虛擬拍照。街坊站在綠屏當中，馬上就可以在螢幕中拍下自己置身香港夜景的圖片。但是記者特別推介的是——他們。

【香港員警樂隊表演鏡頭】

解說：

在展覽期間，富有香港特色的香港員警樂隊不定期為市民送上精彩表演，演奏多首耳熟能詳的樂曲。就連《青春修煉手冊》都有可能聽得到。

採訪：（街坊）

（展覽）能讓大家瞭解香港近年來的發展。

採訪：（街坊）

對香港這麼多年來的發展和成就很有信心，覺得很自豪。

採訪：（街坊）

「粵港心連心」專題報導

（展示了）兩地的文化交流，容易引起兩個地方人民的共鳴。

解說：

同場展出的還有香港貿發局的“玩出都市框”設計展覽。有多名香港傑出年青設計師的創意作品，讓廣州街坊認識香港最新穎最潮的設計。還有今年駐粵辦為慶祝香港回歸二十周年而舉辦的“發現 最 香港”攝影比賽的得獎以及優秀作品展示。在昨天（25日）下午他們還同場舉辦了獲獎作品的頒獎典禮。

【頒獎典禮鏡頭】

解說：

這次的“香港回歸祖國二十周年”成就展設在市中心的大型購物商場。不少街坊都覺得能讓更多的人瞭解和回歸二十周年相關的細節。

採訪：（街坊）

在商場裡面的展覽人流層次更加接地氣。

採訪：（街坊）

能讓普通老百姓都能夠在這裡經過的時候，很隨心地就能看到、瞭解到香港的變化。

「粵港心連心」專題報導

主持人後主持：

在開展期間參觀展覽，並且關注“駐粵辦官方微信”，在展覽的資訊點贊並且轉發朋友圈，街坊就可以獲得一份獨一無二的特卻二十周年紀念品一份，先到先得。趁著週末逛街的時候，大家不妨去看看瞭解一下這個展覽吧。